

浸信會永隆中學 學習愛的包容及保護—回應校友騷擾事件

敬啟者：

近日，一位身上掛著紙牌廿多歲戴著口罩的女士曾三次出現在學校或陸運會場地附近，令本校師生受到騷擾，本人謹此致歉。本人盼望藉此家長信讓同學及家長了解事件、學校處理方法及同學們如遇到這位校友時如何處理及面對。

該女士是一位 2003-2007 年間於本校修讀中一至中四級的校友。這位校友在本校求學時期，面對一些學習及與同學相處的問題，老師及社工一直都花盡了心力去了解、關心與輔導她，惜中四時她因成績欠佳未能升班，學校已預留了中四重讀學位給她，惟最後她選擇了離校，故她對學校的指控並不真確。另外，她紙牌上所展示的一些事件，有部份是她在學時期發生，但她並不是當事人；有些事件是她離校後才出現的，內容也不盡不實。例如她曾說老師偷竊，相信是指 2012 年一位由大學派到本校實習的老師在實習期間盜取本校學生專題報告後在網上出售的事件，學校和學生在此事情上其實也是受害者。誠如她曾向我們社工透露，她會在紙牌上寫上一些她聽聞或在網上搜集到的事件，目的是要抹黑學校，讓學校的聲譽受損。

我們沒法清楚知道此校友於離校後這九年間的情況是怎樣，但相信這些年間她所面對、所經歷的，比我們想像更困難，以致她九年以來也未能從自己的負面感受走出來，所以懇請同學以一個包容的心去面對她。學校曾嘗試在她出現時主動與她傾談，但她不太理會。另外，學校亦已與社會福利署聯絡，希望署方能找出一些方法或計劃協助她走出負面感受、積極面對自己的人生。

另外，確保每位同學的自身安全是學校首要的任務及考慮因素。警方猜測她可能會持續不定時地在學校附近出現，故我認為有必要再次提醒同學如何處理及面對她。若同學們途中遇上了這位校友，請不要理會她，亦不要跟她有任何說話及眼神的交流接觸，順其自然地經過便可以。本人更不希望同學們做出一些牽動她情緒的行為，一來避免出現不愉快的事情，二來也不希望影響她的情緒，令她的情況惡化。本人懇請同學們務必採取成熟的方法和態度去面對這位校友。

浸信會永隆中學是一所「關愛」的學校，致力為同學營造和諧關愛的學習與成長的環境，「關愛」是需要以實質行動來展示。因此，請同學們學習以愛來包容這位校友，無論你們是否認同她的指控、或因她的行為令學校名聲受損而感到氣憤，請謹記不要作出任何不成熟的行為，更要學習以愛來保護自己、同學、校友和我們的學校。

倘若 貴家長對此事有任何憂慮，可以致電回校，向本人、副校長及助理校長查詢。祝 貴家長身心健康、同學們學習愉快，一起承傳學校關愛及尊重的文化。

此致
貴家長

浸信會永隆中學校長



謹啟



二零一六年十二月五日

回 條

S1652

敬覆者：

頃閱來函，收悉有關學習愛的包容和保護—回應校友騷擾事件家長信，本人定當提醒 敝子弟留意。

此覆
浸信會永隆中學校長

學生姓名：_____

班別：_____ 班號：_____

家長姓名：_____

家長簽署：_____

二零一六年十二月____日